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Цель – закрепление знаний, полученных на уроке о составе населения и крупнейших 

государствах Южной Америки. 

 

Задачи: 

 

1.Актуализировать знания о государствах и населении Южной Америки. 

 

2.Обогатить  активный и пассивный словарный запас и развивать связную устную 

речь. 

 

3. Воспитывать познавательный интерес. 

 

 

Оборудование: 

 

Физическая карта Южной Америки, учебник. 

 

Ход : 

 

Организационный этап. 

 

-Добрый день, друзья! Сегодня у нас необычный урок, к нам пришли гости, давайте 

поприветствуем их. Потихоньку садимся. 

 

-Я рада вас  видеть и очень хочу начать работу с вами! 

 

Итак, друзья, внимание, 

Ведь прозвенел звонок. 

Садитесь поудобнее, 

Начнем скорей урок. 

 

Актуализация имеющихся знаний  (вопросы по теме изучаемого на уроке материала о 

материке Южная Америка): 

 

-Как называется материк, который мы изучаем? 

 

-Какими океанами омывается Южная Америка? 

 

-Работать будем по плану.  Для этого, у вас на столах лежит информационная карта. 

 

-На какие вопросы нам нужно ответить? (дети читают по инф.карте) 

 

Население Южной Америки? 

Межрасовое смешение? 

Государства Южной Америки? 

 

Самостоятельное чтение параграфа. 



Чтение по цепочке. 

 

В процессе изложения материала проводится словарная работа с использованием слов: 

эмигрант, метис, мулат, самбо. 

 

Работа по  вопросам в конце текста и картой Южной Америки. 

 

 

-Для закрепления материала предлагаю  пройти тест, в вопросы которого включены 

основные понятия изучаемой темы.  

 

Подведение итогов. Оценка деятельности. 

 

-Урока время истекло, 

Я Вам ребята благодарна, 

За то, что встретили тепло, 

И поработали ударно  

 

-А в конце урока мне хочется сказать, что вы сегодня… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


